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ESTADO DA PARAÍBA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

Casa de Epitácio Pessoa 

 

ATA 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE 

DIREITOS HUMANOS E MINORIAS, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA, 

DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO 

DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 29 DE 

MARÇO DE 2016.  

 

Às nove horas e vinte minutos do dia vinte e nove de março do ano de dois 
mil e dezesseis, no Plenário "José Mariz" da Assembléia Legislativa do 
Estado da Paraíba, reuniu-se a Comissão de Direitos Humanos Minorias para 
tratar sobre os temas de sua competência e deliberar sobre a pauta da 
mencionada Comissão. Sob a Presidência do Deputado Frei Anastácio e 
estando presentes os Deputados: João Gonçalves e Buba Germano. Havendo 
número regimental, o Presidente, “Invocando a proteção de Deus e em nome 
do povo paraibano”, declarou abertos os trabalhos. Ato contínuo convidou o 
Deputado João Gonçalves para secretariar os trabalhos, que procedeu com a 
leitura dos projetos de lei n°s: 118/2015 – DO DEPUTADO NABOR 
WANDERLEY – Dispõe sobre a corresponsabilidade dos estabelecimentos 
comerciais e industriais pela prestação de assistência técnica aos 
consumidores e determina outras providências. Relator: Deputado Buba 
Germano em substituição ao Deputado Jutay Meneses. O Relator proferiu 
Parecer pela admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve quem 
quisesse discutir; em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 
415/2015 – DA DEPUTADA DANIELLA RIBEIRO – Cria o Cadastro 
Estadual de Crianças Desaparecidas. Relator: Deputado Jutay Meneses, que 
proferiu Parecer pela admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve 
quem quisesse discutir; em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 
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458/2015 – DA DEPUTADA DANIELLA RIBEIRO – Dispõe sobre o 
impedimento da inclusão do nome de consumidor em cadastros, bancos de 
dados, fichas ou registro de inadimplentes, sem que seja previamente 
comunicado e dá outras providências. Relator: Deputado João Gonçalves, que 
proferiu Parecer pela admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve 
quem quisesse discutir; em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 
462/2015 – DA DEPUTADA DANIELLA RIBEIRO – Dispõe sobre a 
vedação da exigência de valor mínimo para compras com o cartão de crédito 
ou de débito e dá outras providências. Relator: Deputado Frei Anastácio, que 
proferiu Parecer pela admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve 
quem quisesse discutir; em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. 
510/2015 – DO DEPUTADO INACIO FALCÃO – Dispõe sobre a 
obrigatoriedade de que seja fixada, no exterior e no interior dos veículos 
utilizados pelas empresas concessionárias de transporte coletivo 
intermunicipal, informações sobre o ano de fabricação e data de incorporação 
a frota. Relator: Deputado João Gonçalves em substituição ao Deputado Jutay 
Meneses. O relator proferiu Parecer pela admissibilidade da matéria. Em 
discussão, não houve quem quisesse discutir; em votação, o Parecer foi 
aprovado por unanimidade. 557/2015 - DO DEPUTADO TOVAR CORREIA 
LIMA - Dispõe sobre a obrigatoriedade de que as empresas fornecedoras de 
bens e serviços efetuem o reembolso no prazo de até cinco dias úteis ante 
cobranças efetuadas em duplicidade que resultem no pagamento por parte do 
consumidor. Relator: Deputado Frei Anastácio, que proferiu Parecer pela 
admissibilidade da matéria. Em discussão, não houve quem quisesse discutir; 
em votação, o Parecer foi aprovado por unanimidade. Em seguida, o 
Deputado Frei Anastácio agradeceu a presença dos parlamentares e declarou 
encerrada a reunião. Lavrando a presente Ata, Ana Luísa do Couto Andrade, 
Consultor Legislativo, que depois de lida e aprovada, deverá ser rubricada em 
todas as folhas e assinada pelo Presidente, conforme dispõe o art. 60, do RI, 
desta Casa Legislativa. Sala das Sessões, João Pessoa, 29 de março de 2016. 

 

Deputado Frei Anastácio 

- Presidente - 

 


